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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΞΥΛΟΤΕΧΝΟΛΟ−
ΓΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» και δ.τ. «ΞΥΛΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Α.Ε.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 7/2/2012 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 23/01/2012 πρακτι−
κό της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία «ΞΥΛΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» και 
δ.τ. «ΞΥΛΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Α.Ε.» και µε αριθµό Μητρώου 
24781/01/Β/91/448που εδρεύει στο ∆ήµο Αθηναίων µε το 
οποίο αποφασίστηκε η τροποποίηση των άρθρων 3, 13 
του καταστατικού της. 

Η παραπάνω τροποποίηση έχει σε περίληψη ως ακο−
λούθως:

Άρθρο 3 
Σκοπός

Σκοπός της εταιρείας είναι:
1. Η επιστηµονική και τεχνολογική υποστήριξη των 

επιχειρήσεων και των διαφόρων Οργανισµών. Για την 
επίτευξη του σκοπού αυτού η εταιρεία παρέχει υπηρε−
σίες µε τους ακόλουθους τρόπους:

α. Συντάσσει και εκτελεί ερευνητικά προγράµµατα.
β. Παρέχει εξειδικευµένες υπηρεσίες όπως είναι η εκ−

πόνηση τεχνικοοικονοµικών µελετών σκοπιµότητας, η 
οργάνωση και διαχείριση της παραγωγικής διαδικασίας, 
η βελτίωση των µεθόδων παραγωγής, ο εκσυγχρονισµός 
του παραγωγικού εξοπλισµού, η µελέτη και αξιολόγηση 
νέων επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων και η έρευνα 
της αγοράς.

γ. ∆ιενεργεί δοκιµές και αναλύσεις ιδιοτήτων, ελέγχει 
και πιστοποιεί την ποιότητα των πρώτων υλών και των 
τελικών προϊόντων. Παρακολουθεί και προετοιµάζει την 
κατάρτιση των προδιαγραφών, σχεδιάζει και βελτιώνει 
τα παραγόµενα προϊόντα.

δ. Παρέχει προς κάθε ενδιαφερόµενο επιστηµονικές 
και τεχνολογικές πληροφορίες στους τοµείς της αρ−
µοδιότητάς της.

ε. Μελετά, µεταφέρει και προσαρµόζει τεχνογνωσία 
και τεχνολογικές καινοτοµίες, αναπτύσσει καινοτόµες 
εφαρµογές σε προϊόντα και διαδικασίες, σχεδιάζει και 
διαχειρίζεται τοπικά και περιφερειακά προγράµµατα, 

στ. Συνεργάζεται στην Ελλάδα και στο εξωτερικό µε 
εµπειρογνώµονες του αντικειµένου της και άλλους συ−
ναφείς οργανισµούς. 

2. Η εκπόνηση µελετών και η παροχή υπηρεσιών, που 
έχουν σχέση µε το γενικότερο γνωστικό αντικείµενο 
των ∆ασολόγων, όπως δασικές µελέτες (διαχείρισης 
δασών και βοσκοτόπων, διευθέτησης ορεινών χειµάρ−
ρων, αναδασώσεων, δασικής οδοποιίας, σύνταξης και 
ανάρτησης ∆ασικών Χαρτών), µελέτες φωτοερµηνείας 
και χαρακτηρισµού επί µέρους εκτάσεων, µελέτες φυ−
τοτεχνικής διαµόρφωσης και έργων πρασίνου, µελέ−
τες περιβαλλοντικών επιπτώσεων και διαχείρισης του 
περιβάλλοντος καθώς και παντός είδους µελετών και 
συναφών εργασιών. 

3. Η εκπόνηση µελετών και η παροχή υπηρεσιών που 
έχουν σχέση µε το γενικότερο γνωστικό αντικείµενο 
των Τοπογράφων Μηχανικών, όπως µελέτες τοπογρα−
φίας, υδραυλικές µελέτες, πολεοδοµικές µελέτες, χω−
ροταξικές µελέτες και µελέτες οδοποιίας, καθώς και 
παντός είδους µελετών και συναφών εργασιών. 

Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία µπορεί 
να συµµετέχει σε διαγωνισµούς και δηµοπρασίες του 
∆ηµοσίου ή άλλων Οργανισµών.

Άρθρο 13
Εκπροσώπηση της Εταιρείας

1. Η εταιρεία εκπροσωπείται στα δικαστήρια και εξω−
δίκως από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αυτής.

2. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο έχει την απεριόριστη δι−
οίκηση της εταιρείας και µπορεί να αναθέτει σε ένα ή 
περισσότερα µέλη αυτού ή και σε άλλα πρόσωπα την 
εκπροσώπηση της εταιρείας γενικώς ή σε ορισµένου 
µόνο είδους πράξεις, απέναντι σε οποιοδήποτε φυσι−
κό ή νοµικό πρόσωπο, εκτός από τις περιπτώσεις που 
απαιτείται συλλογική ενεργειακό ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
εκπροσωπείται για τις αρµοδιότητες που περιγράφο−
νται στο άρθρο 12 του παρόντος καταστατικού από 
τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και τους ∆ιευθύνοντες 
Σύµβουλους που θα ενεργούν ή από κοινού ή ο καθένας 
χωριστά.

3. Τη διεύθυνση των εταιρικών υποθέσεων έχουν οι 
διορισθέντες ∆ιευθύνοντες Σύµβουλοι, που ενεργούν 
από κοινού ή αυτοτελώς και πάντοτε µέσα στα πλαί−
σια της απόφασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, που 
καθορίζει τα καθήκοντα και τη δικαιοδοσία αυτών και 
η οποία απόφαση µπορεί να περιλαµβάνει το σύνολο ή 
µέρος των αρµοδιοτήτων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, 
όπως αυτές περιγράφονται στο άρθρο 12 του παρόντος 
καταστατικού.

4. Οι αµοιβές και τα ποσοστά του ∆ιοικητικού Συµβου−
λίου και των διοριζοµένων από αυτό τεχνικών ή ειδικών 
συµβούλων, εφόσον είναι µέλη του, εγκρίνονται. από 
τη τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων µε ειδική 
απόφαση.

5. Οι παραιτήσεις των µελών του ∆ιοικητικού Συµβου−
λίου και των διευθυντών της εταιρείας υποβάλλονται 
στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο.

Την ίδια ηµεροµηνία καταχωρίστηκε στο Μητρώο 
Ανωνύµων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείµενο του 
τροποποιηµένου καταστατικού.

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(2)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «SILOS Y ALMACENAJES DE VALENCIA ΑΝΩΝΥ−
ΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ» και δ.τ. «SAVSA S.A.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 13/02/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 30/11/2011 πρα−
κτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 30/11/2011 
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πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία «SILOS Y ALMACENAJES DE 
VALENCIA ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ» και δ.τ. 
«SAVSA S.A.» και αριθµό Μητρώου 32958/01/Β/95/118 που 
εδρεύει στο ∆ήµο Αθηναίων (Κατεχάκη 75) από το οποίο 
προκύπτει ότι το ∆ιοικητικό Συµβούλιο που εκλέχθηκε 
από την παραπάνω Γ.Σ. µε 3ετή θητεία, συγκροτήθηκε 
σε σώµα ως εξής:

1) Ο Manuel Zorrilla Suarez του Manuel Maria και της 
Eliza, ισπανικής υπηκοότητας, γεννηθείς την 20η Οκτω−
βρίου 1958 στο Bilbao της Ισπανίας, κάτοικος Μαδρί−
της Ισπανίας, Hermosilla 30, 3 Dcha, 28001, κάτοχος 
του υπ’ αριθµ. ΒΑ345952 ισπανικού διαβατηρίου που 
εκδόθηκε από την Γενική Αστυνοµική ∆ιεύθυνση (DGP) 
00PAAAAP2, εκλέγεται Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµ−
βουλίου και ∆ιευθύνων Σύµβουλος.

2) Η Carolina Zorrilla Hernandez του Manuel και της 
Carolina, ισπανικής υπηκοότητας, γεννηθείσα την 1η 
Σεπτεµβρίου 1989 στην Santa Cruz de Tenerife Ισπα−
νίας, κάτοικος Pozuelo de Alarcon Μαδρίτης Ισπανίας, 
Avenida de Juan Pablo II 44, 28224, κάτοχος του υπ’ 
αριθµ. ΑΑΑ979594 ισπανικού διαβατηρίου που εκδόθηκε 
από την Γενική Αστυνοµική ∆ιεύθυνση (DGP) 28551L6P1, 
παραµένει Σύµβουλος.

3) Η Μαρία ∆εληγιάννη του Γεωργίου και της Κων−
σταντίνας, δικηγόρος, ελληνικής υπηκοότητας, γεννη−
θείσα στις 2 Φεβρουαρίου 1980 στον Χολαργό Αττικής, 
κάτοικος Αθηνών, οδός Κατεχάκη 75, κάτοχος του υπ’ 
αριθµ. Χ190588/4.4.2003 ∆ελτίου Αστυνοµικής Ταυτό−
τητος που εκδόθηκε από το Β΄ Α.Τ. Πειραιά, παραµένει 
Σύµβουλος.

Ανάθεση αρµοδιοτήτων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
και εκπροσώπηση της Εταιρείας:

To ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφασίζει να αναθέσει 
στο εξής την άσκηση όλων των αρµοδιοτήτων, καθη−
κόντων, δικαιωµάτων και εξουσιών του (µε εξαίρεση 
εκείνες που από τον Νόµο απαιτείται να ενεργούνται 
συλλογικά από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο), στα ακόλου−
θα πρόσωπα, ο καθένας από τους οποίους θα ενεργεί 
χωριστά: (α) στον Πρόεδρο και ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο 
της Εταιρείας Manuel Zorrilla Suarez, και (β) στον Pedro 
Burmester του Enrique και της Anna, γερµανικής υπηκο−
ότητας, γεννηθέντα στις 3 Μαρτίου 1948 στην Μαδρίτη 
Ισπανίας, κάτοικο Μαδρίτης Ισπανίας, Hermosilla 30, 
3 Dcha, 28001, κάτοχο του υπ’ αριθµ. 3548128487 γερ−
µανικού διαβατηρίου, που εκδόθηκε από τη Γερµανική 
Πρεσβεία της Μαδρίτης. 

Οι εξουσίες που ανατίθενται µε το παρόν στα ανωτέ−
ρω πρόσωπα περιλαµβάνουν ενδεικτικά και τις εξής:

1. Αντιπροσώπευση
Να αντιπροσωπεύουν και να δεσµεύουν την Εταιρεία 

µε την υπογραφή τους σε όλες τις εταιρικές υποθέσεις 
και ενώπιον όλων των δηµοσίων, διοικητικών, φορολο−
γικών, τελωνειακών, αστυνοµικών, δικαστικών ή άλλων 
αρχών, συµπεριλαµβανοµένων των δηµοσίων εταιρειών 
κοινής ωφελείας και να ενεργούν όλες τις αναγκαίες 
ενέργειες για την πραγµατοποίηση των σκοπών της 
Εταιρείας.

2. Συµβάσεις
Να συνοµολογούν, να υπογράφουν και να τροποποιούν 

συµβάσεις κάθε είδους µε φυσικά και/ή νοµικά πρόσω−
πα ιδιωτικού ή δηµοσίου δικαίου, µε οποιουσδήποτε 
όρους θεωρούν αναγκαίους ή επωφελείς για την Εται−

ρεία συµπεριλαµβανοµένων και όρων προσφυγής σε 
∆ιαιτησία.

3. ∆ικαστική εκπροσώπηση
Να παρίστανται και να εκπροσωπούν την Εταιρεία 

ενώπιον δικαστηρίων οποιουδήποτε βαθµού και δικαι−
οδοσίας, συµπεριλαµβανοµένων του Αρείου Πάγου και 
των ∆ιαιτητικών ∆ικαστηρίων. Να υποβάλλουν µηνύ−
σεις, να εγείρουν αγωγές, να ασκούν τακτικά ή έκτακτα 
ένδικα µέσα συµπεριλαµβανοµένης και της αιτήσεως 
αναιρέσεως, να προβαίνουν σε αναγνώριση χρεών και 
να συµβιβάζονται δικαστικώς ή εξωδίκως µε κάθε δα−
νειστή ή οφειλέτη.

4. Ασφάλιση
Να ασφαλίζουν την εταιρική περιουσία κατά πυρός 

ή άλλων κινδύνων, να υπογράφουν τα σχετικά ασφαλι−
στήρια συµβόλαια καινά εισπράττουν τις καταβλητέες 
στην Εταιρεία αποζηµιώσεις.

5. Απαιτήσεις επιστροφής φόρων και δασµών
Να ζητούν την επιστροφή κάθε είδους δασµών και 

φόρων και να εισπράττουν κάθε ποσό που έχει κατα−
βληθεί από την Εταιρεία αχρεωστήτως.

6. Αλληλογραφία
Να λαµβάνουν και να απαντούν σε όλη την αλληλο−

γραφία, τα τηλεγραφήµατα ή άλλο µέσο επικοινωνίας. 
Να εισπράττουν και να λαµβάνουν από τις αντίστοιχες 
υπηρεσίες κάθε είδους επιστολές, χρεόγραφα, χρη−
µατόγραφα, µετρητά και δέµατα, να λαµβάνουν από 
τελωνεία και µεταφορικές ή σιδηροδροµικές εταιρείες 
εµπορεύµατα ή δέµατα που έχουν σταλεί στην Εταιρεία 
και να καταθέτουν για τον σκοπό αυτό κάθε είδους 
αιτήσεις.

7. Εξουσιοδοτήσεις
Να παρέχουν κάθε αναγκαία πληρεξουσιότητα προς 

δικηγόρους, αντικλήτους και αντιπροσώπους.
8. Προσωπικό
Να προσλαµβάνουν καν να απολύουν το προσωπικό 

της Εταιρείας και να καθορίζουν τους όρους εργασίας 
του.

Με την επιφύλαξη των ανωτέρω αναφεροµένων περί 
υποχρεωτικής συλλογικής εκπροσώπησης της εται−
ρείας, τα ανωτέρω πρόσωπα, ενεργώντας ο καθένας 
χωριστά, θα ενεργούν όλα τα ανωτέρω στο όνοµα και 
για λογαριασµό της Εταιρείας και η Εταιρεία θα δε−
σµεύεται σε όλα τα παραπάνω θέµατα από την µόνη 
υπογραφή τους.

Παραχώρηση δικαιωµάτων υπογραφής:
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφασίζοντας ορίζει ότι 

στο εξής για την κίνηση των λογαριασµών της Εται−
ρείας σε οποιαδήποτε Τράπεζα, οργανισµό ή Ταµείο, 
το άνοιγµα νέων λογαριασµών, την έκδοση, οπισθο−
γράφηση και πληρωµή επιταγών, συναλλαγµατικών και 
γραµµατίων εις διαταγήν, την κατάθεση και ανάληψη 
χρηµάτων και την είσπραξη χρηµάτων οφειλοµένων 
στην Εταιρεία ανεξαρτήτως ποσού, θα απαιτείται µόνη 
η υπογραφή του Προέδρου και ∆ιευθύνοντος Συµβού−
λου της Εταιρείας Manuel Zorrilla Suarez ή του Pedro 
Burmester, ο καθένας από τους οποίους θα ενεργεί 
χωριστά.

Αναφορικά µε την κίνηση των τραπεζικών λογαρια−
σµών της Εταιρείας, ο Manuel Zorrilla Suarez και ο Pedro 
Burmester εξουσιοδοτούνται, ενδεικτικά και όχι περιορι−
στικά, να υπογράφουν για λογαριασµό της Εταιρείας, να 
κινούν τους τραπεζικούς λογαριασµούς της Εταιρείας, 
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να συνάπτουν τραπεζικές συµβάσεις για λογαριασµό 
της Εταιρείας ανεξαρτήτως ποσού και να υποβάλουν 
αιτήσεις και να παραλαµβάνουν νέα βιβλία επιταγών 
από οποιαδήποτε τράπεζα στην οποία η Εταιρεία τηρεί 
τρεχούµενο λογαριασµό.

Επιπλέον, ο Manuel Zorrilla Suarez, ο Pedro Burmester, 
η Μαρία ∆εληγιάννη και ο Ιωάννης Κανταρτζής του 
Μιχαήλ και της Αφροδίτης, κάτοικος Αθηνών, Κατε−
χάκη 75, γεννηθείς στην Αθήνα στις 5.2.1967, κάτοχος 
Α∆Τ ΑΗ 587872 που εκδόθηκε από το Τ.Α. Γλυφάδας, 
εξουσιοδοτούνται, ενεργώντας ο καθένας χωριστά, να 
λαµβάνουν κάθε πληροφορία σχετική µε το υπόλοιπο 
του τραπεζικού λογαριασµού που τηρεί η Εταιρεία σε 
οποιουδήποτε τράπεζα και να επικοινωνούν µε οποια−
δήποτε τράπεζα στην οποία η Εταιρεία τηρεί τραπεζικό 
λογαριασµό για το σκοπό της επιβεβαίωσης των εντο−
λών πληρωµής που λαµβάνει η τράπεζα σχετικά µε τους 
τραπεζικούς λογαριασµούς της Εταιρείας.

Παροχή ειδικής εξουσιοδότησης σχετικά µε το υπο−
κατάστηµα της Ισπανίας:

Αναφορικά µε αυτό το θέµα τα µέλη του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου εξουσιοδοτούν τους Manuel Zorilla Suarez, 
Pedro Burmester και Carolina Zorrilla Hernandez, ενερ−
γώντας ο καθένας χωριστά, να εκπροσωπούν την Εται−
ρεία αναφορικά µε το υποκατάστηµα της Εταιρείας 
στην Ισπανία, καθώς και το εν λόγω υποκατάστηµα και 
να προβαίνουν για λογαριασµό της Εταιρείας και του 
ανωτέρω υποκαταστήµατος σε οποιαδήποτε ενέργεια 
σχετίζεται µε την εν λόγω εκπροσώπηση, η οποία εν−
δεικτικά περιλαµβάνει τις ακόλουθες πράξεις:

1) Να ιδρύουν ή να συµµετέχουν στην ίδρυση, λύση, 
εκκαθάριση, διαγραφή και/ή ακύρωση κάθε εταιρείας 
ή υποκαταστήµατος οποιασδήποτε νοµικής µορφής 
στην Ισπανία ή σε οποιαδήποτε άλλη χώρα, να προ−
βαίνουν στην καταβολή εισφοράς, να εγκρίνουν και 
να υπογράφουν όλα τα εταιρικά έγγραφα που αφο−
ρούν τις ως άνω εταιρείες (συµπεριλαµβανοµένων των 
Καταστατικών τους) και γενικότερα να προβαίνουν 
χωρίς κανένα περιορισµό στην άσκηση κάθε πολιτικού 
(αστικού), εταιρικού και οικονοµικού δικαιώµατος που 
έχει η Εταιρεία σε όλες τις εταιρείες, στις οποίες 
είναι µέτοχος, καθώς και στα υποκαταστήµατα των 
εταιρειών αυτών.

2) Να προβαίνουν στην λύση, εκκαθάριση, διαγραφή 
και/ή ακύρωση του υποκαταστήµατος της Εταιρείας 
στην Ισπανία µε την επωνυµία «Silos Y Almacenajes De 
Valencia Sociedad Anónima De Cementos, Sucursal En 
España» προβαίνοντας σε οποιαδήποτε ενέργεια είναι 
αναγκαία για την επίτευξη του σκοπού αυτού.

3) Να προβαίνουν σε οποιαδήποτε ενέργεια κρίνεται 
απαραίτητη σχετικά µε τις προαναφερόµενες υπό 1 
και 2 εξουσίες. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, να 
συµµετέχουν σε κάθε δηµόσια ή ιδιωτική διαδικασία, 
να εκπροσωπούν την Εταιρεία ενώπιον κάθε δηµόσι−
ας αρχής, οργανισµού και δικαστηρίου, να συνάπτουν 
συµβάσεις και να υπογράφουν κάθε είδους δηµόσιο 
και ιδιωτικό έγγραφο για την επίτευξη των ανωτέρω 
σκοπών.

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο οµόφωνα εξουσιοδοτεί το 
µέλος του Μαρία ∆εληγιάννη να χορηγήσει, εφόσον 
χρειαστεί, την απαραίτητη πληρεξουσιότητα στα πα−
ραπάνω πρόσωπα επαναλαµβάνοντας τις ανωτέρω 

περιγραφόµενες εξουσίες ενώπιον Συµβολαιογρά−
φου.

Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ
F

(3)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «ΕΙ∆ΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ∆ΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΓΟΡΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ−
ΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» και δ.τ. «ΕΙ∆ΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ∆ΕΚΑ 
ΤΕΣΣΕΡΑ Α.Ε.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 21/02/2012 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανώνυ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 30/12/2011 
πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία «ΕΙ∆ΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ∆ΕΚΑ 
ΤΕΣΣΕΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΓΟΡΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» και δ.τ. «ΕΙ∆ΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ 
∆ΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ Α.Ε.» και µε αριθµό Μητρώου 61641/01 
/Β/06/481, που εδρεύει στο ∆ήµο Αθηναίων µε το οποίο 
πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του 
Μετοχικού Κεφαλαίου 105.000,00 ευρώ (και της υπέρ το 
άρτιον διαφοράς ποσού 945.000 €) που αποφασίστηκε 
από την Γενική Συνέλευση στις 30/12/2011.

Αθήνα, 21 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ
F

(4)
Ανακοίνωση διαγραφής από το Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών 

του υποκαταστήµατος στην Ελλάδα της αλλοδαπής Ανώ−
νυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «Aruji Group Inc».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 1/2/2012 καταχωρίστηκε το από 16/11/2011 πρακτι−
κό συνεδρίασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της αλ−
λοδαπής εταιρείας µε την επωνυµία «Aruji Group Inc» 
που εδρεύει στο Τόκυο, συνοικία Μινάτο, Αζαµπουντάι 
2−4−5, η οποία διατηρεί υποκατάστηµα Ανώνυµης Εται−
ρείας στην Ελλάδα µε την επωνυµία «Aruji Group Inc» 
και αριθµό Μητρώου 68191/01/Β/09/184 που εδρεύει στο 
∆ήµο Αθηναίων οδός ∆ιοχάρους 10 του οποίου η άδεια 
εγκατάστασης δηµοσιεύθηκε στα ΦΕΚ 4323/4−6−2009 
και 2050/22−3−2010 (ΤΑΕ−ΕΠΕ), σύµφωνα µε το οποίο 
αποφασίστηκε η κατάργηση και εκκαθάριση του υποκα−
ταστήµατος, το κλείσιµο των τραπεζικών λογαριασµών 
και η επίλυση των θεµάτων που σχετίζονται µε την 
διαδικασία εκκαθάρισής του, καθώς και η από 15/12/2011 
δήλωση του νοµίµου εκπροσώπου του υποκαταστή−
µατος, ότι δεν υπάρχει προϊόν εκκαθάρισης και ως εκ 
τούτου η Ανώνυµη Εταιρεία µε την επωνυµία «Aruji Group 
Inc» και αριθµό Μητρώου 68191/01 /Β/09/184 διαγράφεται 
από το Μητρώο της Υπηρεσίας µας.

Αθήνα, 1 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ
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(5)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «HELMA Ανώνυµη Εµπορική Εισαγωγική Εξαγω−
γική Τεχνική Εταιρία» και δ.τ. «HELMA Α.Ε.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 09/02/2012 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανώνυµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 30/12/2011 πρακτι−
κό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης Εταιρείας 
µε την επωνυµία «HELMA Ανώνυµη Εµπορική Εισαγωγική 
Εξαγωγική Τεχνική Εταιρία» και δ.τ. «HELMA Α.Ε.» και µε 
αριθµό Μητρώου 10328/01/Β/86/704(2000), που εδρεύει 
στο ∆ήµο Αθηναίων, µε το οποίο πιστοποιήθηκε η κατα−
βολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου 
1.090.646,00 ευρώ που αποφασίστηκε από την Γενική 
Συνέλευση στις 23/12/2011.

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ
F

(6)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «QUEST SOLAR and environmental technologies 
Ανώνυµη Βιοµηχανική Εµπορική Τεχνική Εταιρεία» και 
δ.τ. «QUEST SOLAR & environmental technologies».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 16/02/2012 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανώνυ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 10/01/2012 
πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυ−
µης Εταιρείας µε την επωνυµία «QUEST SOLAR and 
environmental technologies Ανώνυµη Βιοµηχανική 
Εµπορική Τεχνική Εταιρεία» και δ.τ. «QUEST SOLAR 
& environmental technologies» και µε αριθµό Μητρώου 
63875/01/Β/07/204(2011), που εδρεύει στο ∆ήµο Αθηναί−
ων, µε το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού 
της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου 1.400.000,00 
ευρώ που αποφασίστηκε από την Γενική Συνέλευση 
στις 06/12/2011.

Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ
F

(7)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ABOVE & BEYOND Ανώνυµη Εταιρεία 
Εµπορική και Παροχής Υπηρεσιών» και δ.τ. «ABOVE 
& BEYOND A.E.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 17/02/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω στοι−
χεία της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ABOVE 
& BEYOND Ανώνυµη Εταιρεία Εµπορική και Παροχής 
Υπηρεσιών» και δ.τ. «ABOVE & BEYOND A.E.» και αριθ−
µό Μητρώου 65774/01/Β/08/180 που εδρεύει στο ∆ήµο 
Αθηναίων:

Το από 30/11/2010 πρακτικό της έκτακτης Γενικής Συ−
νέλευσης των µετόχων µε το οποίο ορίστηκε ορκωτός 
ελεγκτής για τη χρήση 1−1/31−12−201 ο εξής:

Τακτικός:
ΚΟΥΣΗ ΑΓΑΠΗ του ΣΤΕΦΑΝΟΥ µε Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 26731
της ελεγκτικής εταιρείας: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ 

Α.Ε.

Αθήνα, 17 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τµηµατάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(8)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «Π.ΠΟΡΦΥΡΙΑ∆ΗΣ Ανώνυµος Εµπορική και 
Μηχανοτεχνική Εταιρία» και δ.τ. «Π. ΠΟΡΦΥΡΙΑ∆ΗΣ 
Α.Ε.Μ.Ε.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 16/2/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «Π.ΠΟΡΦΥΡΙ−
Α∆ΗΣ Ανώνυµος Εµπορική και Μηχανοτεχνική Εταιρία» 
και δ.τ. «Π. ΠΟΡΦΥΡΙΑ∆ΗΣ Α.Ε.Μ.Ε.» και αριθµό Μητρώου 
1197/01/Β/86/1197 που εδρεύει στο ∆ήµο Αθηναίων:

1) Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις χρήσης 2010
2) Η έκθεση διαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

για τη χρήση 2010
όπως εγκρίθηκαν από την Γενική Συνέλευση των µε−

τόχων της 30/06/2011. 

Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τµηµατάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(9)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «Π.ΠΟΡΦΥΡΙΑ∆ΗΣ Ανώνυµος Εµπορική και 
Μηχανοτεχνική Εταιρία» και δ.τ. «Π. ΠΟΡΦΥΡΙΑ∆ΗΣ 
Α.Ε.Μ.Ε.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 16/2/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανω−
νύµων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω 
στοιχεία της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία 
«Π.ΠΟΡΦΥΡΙΑ∆ΗΣ Ανώνυµος Εµπορική και Μηχανοτε−
χνική Εταιρία» και δ.τ. «Π. ΠΟΡΦΥΡΙΑ∆ΗΣ Α.Ε.Μ.Ε.» και 
αριθµό Μητρώου 1197/01/Β/86/1197 που εδρεύει στο 
∆ήµο Αθηναίων:

1) Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις χρήσης 2009
2) Η έκθεση διαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

για τη χρήση 2009
όπως εγκρίθηκαν από την Γενική Συνέλευση των µε−

τόχων της 30/06/2010. 

Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τµηµατάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
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(10)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «ΕΞΕΛΚΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΕΠΕΝ−
∆ΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΕΞΕΛΚΟ Α.Ε.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 2/2/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω στοιχεία της 
Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΕΞΕΛΚΟ ΕΤΑΙ−
ΡΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΕΞΕΛΚΟ 
Α.Ε.» και αριθµό Μητρώου 23018/01/Β/90/013(1993) που 
εδρεύει στο ∆ήµο Αθηναίων:

1) Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις χρήσης 2010
2) Η έκθεση διαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

για τη χρήση 2010
3) Η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2010
όπως εγκρίθηκαν από την Γενική Συνέλευση των µε−

τόχων της 30/06/2011. 

Αθήνα, 2 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τµηµατάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(11)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «BABCOCK CAPITAL Συµµετοχική, Επεν−
δυτική και Παροχής Συµβούλων Ανώνυµη Εταιρεία» 
και δ.τ. «BABCOCK CAPITAL A.E.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 16/02/2012 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 27/06/2011 
πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία «BABCOCK CAPITAL Συµ−
µετοχική, Επενδυτική και Παροχής Συµβούλων Ανώνυµη 
Εταιρεία» και δ.τ. «BABCOCK CAPITAL A.E.» και µε αριθ−
µό Μητρώου 66105/01/Β/08/327 από το οποίο προκύπτει 
ότι το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφάσισε την µεταφορά 
των γραφείων της έδρας της εταιρείας από την οδό 
Αναγνωστοπούλου 69 στην οδό Όθωνος 4 του ∆ήµου 
Αθηναίων. 

Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τµηµατάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(12)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 
την επωνυµία «ΓΑΛΑΖΙΑ ΑΚΤΗ ΜΑΡΑΘΩΝΑ ΑΝΩ−
ΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕ−
ΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και δ.τ. «BLUE BAY 
MARATHON A.E.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 15/02/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω στοι−

χεία της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΓΑΛΑΖΙΑ 
ΑΚΤΗ ΜΑΡΑΘΩΝΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και 
δ.τ. «BLUE BAY MARATHON A.E.» και αριθµό Μητρώου 
45236/01/Β/00/69 που εδρεύει στο ∆ήµο Αθηναίων:

1) Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις χρήσης 2010
2) Η έκθεση διαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

για τη χρήση 2010
όπως εγκρίθηκαν από την Γενική Συνέλευση των µε−

τόχων της 30/06/2011. 

Αθήνα, 15 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τµηµατάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(13)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 
την επωνυµία «ΚΡΟΥΑΣΑΝ ΚΟΛΩΝΑΚΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ΖΑΧΑ−
ΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ». 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 14/2/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΚΡΟΥΑΣΑΝ 
ΚΟΛΩΝΑΚΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ» και αριθµό Μη−
τρώου 14403/01/Β/86/6112 που εδρεύει στο ∆ήµο Αθη−
ναίων:

1) Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις χρήσης 2010
2) Η έκθεση διαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

για τη χρήση 2010
όπως εγκρίθηκαν από την Γενική Συνέλευση των µε−

τόχων της 30/06/2011. 

Αθήνα, 14 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τµηµατάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(14)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. 
«ΣΤΑΣΙΝΟΣ Α.Ε.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ

Την 09/02/2012 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανώνυ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το υπ’ αριθµ. 40/ 
23−01 −2012 πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΣΤΑΣΙΝΟΣ Α.Ε.» και µε αριθµό 
Μητρώου 56366/59/Β/04/03, µε το οποίο πιστοποιήθηκε 
η καταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού 
Κεφαλαίου 600.000,00 ευρώ που αποφασίστηκε από 
την Γενική Συνέλευση στις 16/01/2012.

Σέρρες, 14 Φεβρουαρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Ο Αντιπεριφερειάρχης
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΩΥΣΙΑ∆ΗΣ
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(15)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΟΡΦΕΑΣ − ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ KΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «ΟΡΦΕΑΣ Α.Ε.».

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΑΜΟΥ

Την 30.1.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας η από 16−01−2012 
Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 
17−01−2012 πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΟΡΦΕΑΣ − ΞΕ−
ΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» µε δ.τ. «ΟΡΦΕΑΣ Α.Ε.» και αριθµό 
Μητρώου 27698/83/Β/92/002 µε την οποία εκλέχθηκαν 
οι κατωτέρω ως µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και 
συγκροτήθηκε σε Σώµα, ως εξής:

1. Κωνσταντίνος Κούστας του Χαραλάµπους, κάτοικος 
Αθηνών, γεννηθείς το 1950, κάτοχος του Α∆Τ ΑΒ265062/ 
28−03−2006 του AT Αργυρούπολης µε ΑΦΜ 018634698 ως 
Πρόεδρος του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος.

2. Παύλος Μιχόπουλος του Αποστόλου, κάτοικος 
Γραµµατικού Καρδίτσας, γεννηθείς το 1980, κάτοχος 
του Α∆Τ Σ 702572/07−12−1998 του AT Τερψιθέας µε ΑΦΜ 
112096362 ως Αντιπρόεδρος του ∆.Σ.

3. Χρήστος Ρανταβέλλας του ∆ηµητρίου και της Θε−
οδώρας, κάτοικος Αθηνών, γεννηθείς το 1978, κάτοχος 
του Α∆Τ ΑΖ561425/22−03−2008 εκδόσεως του ΤΑ Αργυ−
ρούπολης µε ΑΦΜ 132719038 ως Μέλος του ∆.Σ.

4. Κασσάνδρα Κυριαζή του Εµµανουήλ, κάτοικος Καρ−
λοβασίου Σάµου, γεννηθείσα το 1990, κάτοχος του Α∆Τ 
ΑΕ 436868/31−08−2007 του AT Καρλοβασίου Σάµου, µε 
ΑΦΜ 301099297 ως Μέλος του ∆.Σ.

5. Ερασµία Ντεντέ του Κοσµά, κάτοικος Αλίµου Αττι−
κής, γεννηθείσα το 1976, κάτοχος του Α∆Τ AB 030307/ 
06−12−2005 του AT Ν. Σµύρνης µε ΑΦΜ 068765928 ως 
Μέλος του ∆.Σ.

6. Κλαούντια Γκασµάν του Εντβίν, κάτοικος Πυθαγο−
ρείου Σάµου, γεννηθείσα το 1962, κάτοχος του Α∆Τ 
ΑΕ 437609/2008 µε ΑΦΜ 127012837 ως Μέλος του ∆.Σ.

7. Κωνσταντίνος Φωτίου του ∆ηµητρίου, κάτοικος 
Καρλοβασίου Σάµου, γεννηθείς το 1960, κάτοχος του 

Α∆Τ ΑΕ 939032/09−06−2008 του AT Καρλοβασίου Σάµου 
µε ΑΦΜ 032286526 ως Μέλος του ∆.Σ.

Η θητεία του ανωτέρω ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι 
πενταετής, αρχίζει την 16−01−2012 και λήγει την 30−06−
2017.

Την εταιρεία εκπροσωπεί και δεσµεύει µε την υπο−
γραφή του ο Πρόεδρος του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµ−
βουλος Κωνσταντίνος Κούστας, µε Α.Φ.Μ. 018634698, 
στον οποίο το ∆.Σ. µεταβιβάζει όλες τις αρµοδιότητές 
του, όπως αυτές περιγράφονται στο άρθρου 10 του 
καταστατικού.

Σάµος, 1 Φεβρουαρίου 2012 

Ο Αντιπεριφερειάρχης
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ

F

∆ΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ
(16)

Στο ΦΕΚ 498/22.1.2007 (τ.ΑΕ−ΕΠΕ) που δηµοσιεύθηκε 
η ανακοίνωση Συγκρότησης σε Σώµα του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία 
«ΥΙΟΙ Ν. ΝΙΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» µε δ.τ «ΝΙΚΟΥ Α.Ε.» και µε αριθµό Μητρώου 
50443/41/Β/01/07, διορθώνεται 

το εσφαλµένο «03−12−2013» 
στο ορθό «03−12−2012».

(Από την Περιφέρεια Ηπείρου)

F

(17)
Στο ΦΕΚ 8769/22.08.2011 (ΤΑΕ – ΕΠΕ) που δηµοσιεύθηκε 

η ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «Κ. κ’ Σ. ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», 
διακριτικό τίτλο «Κ. κ’ Σ. INVESTMENTS S.A.» και αριθµό 
Μητρώου: 56939/33/Β/04/06, διορθώνεται στη σελίδα 03, 
στήλη 02, σειρά 53 από την αρχή 

το εσφαλµένο «ΑΦΜ 047262457/∆.Ο.Υ Τρικάλων, Πρόεδρος 
και ∆ιευθύνων Σύµβουλος» 

στο ορθό «ΑΦΜ 047262457/∆.Ο.Υ Τρικάλων, Πρόε−
δρος.»

(Από την Περιφέρεια Θεσσαλίας)
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ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004*11012892102120008*

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Σε έντυπη µορφή:
• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 έως 16 σελίδες σε 1 € προσαυξανόµενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή µέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.

Σε µορφή DVD/CD:

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριµηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριµηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € -

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − -

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.∆. 5 € − -

Υ.Ο.∆.∆. 50 € − − ∆.∆.Σ. 200 € − 20 €

∆΄ 110 € 30 € − Α.Ε.−Ε.Π.Ε. − − 100 €

•  Η τιµή πώλησης µεµονωµένων Φ.Ε.Κ. σε µορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή µορφή και µέχρι 100 σελίδες, σε 5 € 
προσαυξανόµενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.

. . .

Τεύχος Έντυπη µορφή

Α΄ 225 €

Β΄ 320 €

Γ΄ 65 €

Υ.Ο.∆.∆. 65 €

Τεύχος Έντυπη µορφή

∆΄ 160 €

Α.Α.Π. 160 €

Ε.Β.Ι. 65 €

Α.Ε.∆. 10 €

Τεύχος Έντυπη µορφή

Α.Ε.−Ε.Π.Ε. 2.250 €

∆.∆.Σ. 225 €

Α.Σ.Ε.Π. 70 €

Ο.Π.Κ. −

•   Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη µορφή) θα αποστέλλεται σε συνδροµητές ταχυδροµικά, µε την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά 
τα ταχυδροµικά έξοδα.

•   Η καταβολή γίνεται σε όλες τις ∆ηµόσιες Οικονοµικές Υπηρεσίες (∆.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθµ. πρωτ. 9067/28.2.2005 
2η Υπηρεσία Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) µε φροντίδα των ενδιαφεροµένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται 
στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

•  Σηµειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδροµικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδροµής, δεν γίνονται δεκτά 
και θα επιστρέφονται.

•  Οι οργανισµοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νοµικά πρόσωπα δηµοσίου δικαίου, τα µέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ηµερησίου Τύπου 
Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεοπτικοί και ραδιοφωνικοί σταθµοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α, τα τριτοβάθµια συνδικαλιστικά όργανα και οι τρι−
τοβάθµιες επαγγελµατικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδροµής.

•  Το ποσό υπέρ ΤΑ.Π.Ε.Τ. (5% επί του ποσού συνδροµής), καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκ−
πτωση.

•   Στην Ταχυδροµική συνδροµή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες  για δηµοσιεύµατα που καταχωρίζονται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.

Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: τηλ.: 210 8220885.

Τα φύλλα όλων των τευχών της Εφηµερίδας της Κυβερνήσεως διατίθενται δωρεάν σε ηλεκτρονική µορφή 

από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr)

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΠΟ 08:00 ΜΕΧΡΙ 13:30

Hλεκτρονική ∆ιεύθυνση: http://www.et.gr − e−mail: webmaster.et@et.gr


